N " ZARZAD DROG WOJEWODZKICH W KRAKOWIE
MALOPOLSKA INSTYTUCJA WOJEWODZTWA MALOPOLSKIEGO

Krakow, dnia 19.01.2021 r.
ZDW/PW/2021/ 381 /DN4/AK
zn. sprawy: ZDW-DN-4-271-85/20

Wg rozdzielnika

dotyczy: postepowania w sprawie zamoéwienia pn. Budowa zintegrowanej sieci tras
rowerowych w Wojewddztwie Mafopolskim: ukfad uzupefniajagcy trase rowerowa
VeloDunajec — budowa kifadki rowerowej przez Dunajec pomiedzy Kroscienkiem nad
Dunajcem i Szczawnica — opracowanie dokumentacji projektowej wraz z pozyskaniem
pozwolen

(zn. ZDW-DN-4-271-85/20)

.  Zamawiajacy - Zarzad Drég Wojewodzkich w Krakowie niniejszym zgodnie art. 38 ust. 1,21 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 .
poz. 1843, zwanej dalej ustawg PZP) udziela ponizej odpowiedzi na ziozone przez
Wykonawcéw wnioski o0 wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
(SIWZ) w przedmiotowym postepowaniu, ktéry wplynely do Zamawiajgcego (numeracja
pytan oraz kolejnos¢ udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiajgcego).

Pytanie nr 1

W punkcie V kryteria oceny ofert pp. 2 dodatkowe doswiadczenie osoby na stanowisku
Projektanta branzy mostowej prosze o potwierdzenie, Zze to dodatkowe doswiadczenie dotyczy
mostow o dfugo$ci przesta co najmniej 30 m.

Odpowiedz:

W odniesieniu do dotychczasowej tresci opisu kryteriow oceny ofert zawartego w pkt V SIWZ
— cz. opisowa Zamawiajacy nie moze w sposbb jednoznaczny potwierdzi¢ konkluzji wskazanej
w pytaniu, poniewaz literalne brzmienie tego opisu nie wskazuje i nie zawiera parametru
diugosci przesta obiektu mostowego.

Niemniej jednak, celem wyeliminowania jakichkolwiek niejasnosci w zakresie zawartego
w tresci SIWZ na gruncie niniejszego postepowania opisu pozacenowego kryterium oceny
ofert — dodatkowe doswiadczenie osoby na stanowisko Projektanta branzy mostowej
(zapisy cz. V pkt 1 ppkt 2 i pkt 2.2. SIWZ — cz. opisowa), Zamawiajgcy informuje, iz dokonat
zmiany opisu tego kryterium poprzez wskazanie (zawarcie) w nim w sposéb wyrazny
i jednoznaczny parametru dlugosci przesta obiektu mostowego, ktérego ma dotyczyé
dos$wiadczenie, jakie mozna wykazywac na potrzeby przedmiotowego kryterium. Zamawiajgcy
informuje zatem, iz w trybie art. 38 ust. 4 ustawy PZP dokonat zmiany tresci SIWZ
w zakresie zapiséw cz. V pkt 1 ppkt 2 i pkt 2.2. SIWZ - cz. opisowa modyfikujac zawarty
tam opis samego kryterium oraz zasady punktacji w ramach kryterium oceny ofert
dotyczacego dodatkowego doswiadczenia osoby podanej na stanowisko Projektanta branzy
mostowej zgodnie z powyzszym, w zwigzku z czym udostepnia sie niniejszym na stronie
internetowej Zamawiajgcego www.zdw.krakow.pl zamienne str. 37-39 SIWZ — cz. opisowa
(oznaczone datg 19.01.2021 r.) oraz zamienny wzér formularza oferty (zat. nr 2 SIWZ)
(oznaczony datg 19.01.2021 r.) uwzgledniajace dokonane w opisie tego kryterium
modyfikacje.
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Pytanie nr 2
Zgodnie z zapisami MPZP Gminy Kro$cienko (uchwata nr XXXI1/231/2001 Rady Gminy w

Kroscienku n.D z dnia 2marca 2001r. )na prawym brzegu rzeki Dunajec znajdujg sie tereny o
oznaczeniu: I.ZU. — pow.3,58 ha — tereny zieleni urzagdzonej do realizacji na nastepujgcych
warunkach: _ ,

1. Obowigzek opracowania dla catego terenu kompleksowego projektu zieleni z ustaleniem
przebiegu Sciezek spacerowych , Sciezek rowerowych , ustaleniem miejsc odpoczynku oraz
lokalizacji obiektow i urzgdzen maftej architektury . W projekcie nalezy uwzglednié mozliwo$c
przejscia Sciezkg pieszg i rowerowg na drugg strone rzeki Dunajec , ktadkg pieszo-rowerowg
usytuowang pomiedzy granicg otuliny PPN a projektowanymi urzgdzeniami zwigzanymi z
ujeciem wody .

4. Mozliwa realizacja ciggéw spacerowych i Sciezek rowerowych z zakazem asfaltowania ich
nawierzchni . Il. WZ. — o pow. 0,42 ha — tereny dla lokalizacji obiektow i urzgdzen zwigzanych
z funkcjonowaniem ujecia wody na Dunajcu Z powyzszych zapisow MPZP wynika brak
mozliwosci lokalizacji ktadki pieszo rowerowej i ciggu pieszo rowerowego w terenach o
oznaczeniu ILWZ. A dla terenu I1.ZU. nalezy obowigzkowo opracowac projekt dla caftego
terenu kompleksowo .

Czy Zamawiajgcy proceduje zmiane punktowg w MPZP dla odcinka po ktérym przewiduje
lokalizacje ktadki pieszo-rowerowej i prowadzenie ciggu pieszo rowerowego. A w przypadku
braku procedowania zmiany punktowej prosze o odniesienie sie do mozliwosci procedowania
pozwolenia na budowe zgodne z zapisami MPZP. Czy dojazdy do ktadki majg byc
procedowane decyzjg ZRID

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie proceduje zmiany MPZP dla lokalizacji projektowanej ktadki. Uzyskanie
wszelkich niezbednych decyzji, opinii i uzgodnien niezbednych i umozliwiajacych realizacje
ktadki (w tym zgody budowlanej wymaganej w kontek$cie wykonania robot budowlanych
w tym zakresie) nalezy do obowigzkéw Wykonawcy i jest objete przedmiotem zamoéwienia.
W przypadku konieczno$ci pozyskania decyzji ZRID dojazdy do ktadki nalezy wykonac jako
rozbudowe drogi publicznej o minimalnych dopuszczalnych parametrach.

Ponadto Zamawiajgcy informuje, iz w zatgczeniu do niniejszego pisma udostepnia sie
zamienng (zaktualizowang) orientacje — z propozycjg lokalizacji ktadki i dojazdéw do niej
(zat. 1 do OPZ Orientacja). Przedmiotowy dokument zamieszczony jest na stronie internetowe;
Zamawiajgcego www.zdw.krakow.p!/ w linku do zatacznikéw pod adresem: ftp:/ftp.zdw.
home.pl/ wzp20/85_20 (katalog ,zafgczniki do pisma z dnia 19.01.2021 r.”).

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajgcy posiada decyzje ULICP dla pozostafego odcinka trasy ktéry przebiega poza

granicami MPZP

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie posiada decyzji ULICP dla pozostatego odcinka trasy, ktéry
przebiega poza granicami MPZP. Zaznacza sie, iz uzyskanie wszelkich niezbednych decyzji,
opinii i uzgodnie niezbednych i umozliwiajgcych realizacje kftadki nalezy do obowigzkéw
Wykonawcy i jest objete przedmiotem zamoéwienia.

Patrz rowniez odpowiedz na pytanie nr 2.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy posiada prawo do dysponowania nieruchomos$ciami do celéw budowlanych

dla dziafek zgodnie z przebiegiem na orientaciji.



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz obecnie nie posiada prawa do dysponowania nieruchomosciami
dla dziatek zgodnie z przebiegiem na orientac;ji.

Zaznacza si¢ przy tym, iz zgodnie z zapisami pkt 5 PRZEDMIOT OPRACOWANIA Opisu
Przedmiotu Zaméwienia (OPZ — zat. nr 1 SIWZ) Zamawiajgcy wystawi / przekaze Wykonawcy
oSwiadczenia o posiadaniu prawa do dysponowania terenem na podstawie i w nastepstwie
materiatdw pozyskanych i przekazanych przez Wykonawce.

Pytanie nr 5

Czy dojazdy do kiadki majg by¢ procedowane decyzjg ZRID a ktadka decyzjg ULICP i
pozwoleniem na budowe

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz w ramach niniejszego zaméwienia dla dojazdow do kfadki oraz
samej ktadki nalezy opracowac projekty budowlane oraz uzyska¢ wszelkie niezbedne decyzje,
opinie i uzgodnienia, w tym zgody budowlane umozliwiajgce realizacje zadania. Typ
pozyskiwanej zgody budowlanej (zgtoszenie rob6t / pozwolenie na budowe / decyzja ZRID)
oraz ewentualny podziat zadania na odcinki, dla ktoérych bedzie ona uzyskiwana, zaleze¢
bedzie przede wszystkim od konkretnych rozwigzan projektowych opracowanych przez
Wykonawce w toku realizacji niniejszego zaméwienia.

Patrz réwniez odpowiedzi na pytania nr 2 i 6.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiajgcy uzyskat od wilascicieli dzialek wskazanych w OPZ do SIWZ zgody na

przeprowadzenie ciggu pieszo-rowerowego przez teren ich dziatek w szczegdlnosci dziatek
10393/6, 7155/3, 7155/5, 7155/4 jak wskazano w OPZ w pkt. 6.1.1.?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy informuje, iz nie dysponuje prawem do dysponowania nieruchomosciami
dia dziatek wskazanych na orientacji. Zaznacza sie przy tym, iz przedstawiona orientacja /
lokalizacja ma charakter jedynie pogladowy i niewigzgcy, a ostateczna lokalizacja
obiektéw zaleze¢ bedzie przede wszystkim od konkretnych rozwigzan projektowych
opracowanych przez Wykonawce w toku realizacji niniejszego zaméwienia. Do obowigzkéw
Wykonawcy w ramach wykonywania zaméwienia naleze¢ bedzie pozyskanie informac;ji
o stanie wiasnosciowym zajmowanych dziatlek i dostosowanie rozwigzan projektowych
do pozyskanych informacji w celu m.in. minimalizowania zajetosci dziatek prywatnych.
Zamawiajacy informuje jednoczesnie, iz przywotany w pytaniu pkt 6.1.1. OPZ zostat
zmodyfikowany. W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy wprowadza niniejszym zamienng
str. 6 OPZ (oznaczong datg 19.01.2021 r.) uwzgledniajgca dokonang zmiane zapisu pkt 6.1.1.
Przedmiotowy dokument zamieszczony jest na stronie internetowej Zamawiajgcego
www. zdw.krakow.pl w linku do zatgcznikdw pod adresem: ftp./ftp.zdw. home.pl/ wzp20/85_20
(katalog ,zafgczniki do pisma z dnia 19.01.2021 r.”).

Patrz réwniez odpowiedzi na pytania nr 2 i 4.

Pytanie nr7

Jezeli Zamawiajgcy nie uzyskat zgéd na przeprowadzenie ciggu pieszego przez dziatki jak
wymieniono w OPZ w pkt. 6.1.1. prosze o informacje w jaki sposéb planuje uzyskac zgode lub
uzyskac prawo do nieruchomosci?

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 6.



Pytanie nr 8

Czy uzyskanie wymaganych zgbéd na wykorzystanie nieruchomosci lub przej$cie procedury
wywlaszczeniowej dla wskazanych nieruchomosci w OPZ pkt. 6.1.1. w celu przeprowadzenia
ciggu pieszo-rowerowego jest po stronie Wykonawcy?

Odpowiedz: _

Zamawiajgcy informuje, iz proces uregulowania kwestii dysponowania nieruchomos$ciami
na cele budowalne na potrzeby realizacji ktadki (celem mozliwosci wystawienia przez
Zamawiajgcego stosownych oswiadczen o dysponowaniu terenem) stanowi element
przedmiotu niniejszego zamowienia i jego przeprowadzenie lezy po stronie Wykonawcy.

Patrz odpowiedzi na pytania nr 4 i 6.

Pytanie nr 9
Czy termin wykonania zadania bedzie wydfuzony w przypadku przedfuzania sie procedury

wskazania finalnej trasy przeprowadzenia ciggu pieszo-rowerowego jak wskazano w pkt. 6.1.1
OPZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz kazdy przypadek zaistnienia opdznienia w realizacji zamowienia
z powodu okoliczno$ci nieprzewidzianych i niezawinionych przez Wykonawce bedzie
weryfikowany w kontekscie moznosci zmiany (wydtuzenia) umownie okreslonego terminu
realizacji zamoéwienia w $wietle postanowien § 10 wzoru umowy — zat. nr 7 SIWZ oraz
przepiséw ustawy PZP.

Pytanie nr 10
Prosze o informacje czy Zamawiajgcy planuje prowadzenie ciggu pieszo-rowerowego

ewentualnie przez inne dziatki niz wykazano w pkt.6.1.1?

Odpowiedz:
Patrz odpowiedz na pytanie nr 6.

Pytanie nr 11
Prosze o informacje czy Zamawiajgcy planuje prowadzenie ciggu pieszo-rowerowego

ewentualnie przez inne dziatki niz wykazano w pkt.6.1.1, w przypadku nie uzyskania zgdd
wiascicieli dziatek na przeprowadzenie ciggu pieszo-rowerowego?

Odpowiedz:
Patrz odpowiedz na pytanie nr 6.

Pytanie nr 12

Niniejszym wnosze zapytanie dotyczgce Zamoéwienie publiczne - ZDW-DN-4-271-85/20 jak
Wykonawca bedzie miat prowadzi¢ cigg pieszo-rowerowy po zastosowaniu ZRID na czesci
dziatki 7155/5 , poniewaz gdy zostanie tam wykonany cigg pieszo-rowerowy dziatka ta utraci
dostep do drogi publicznej, a dojazd do niej zostanie odciety poniewaz po ciggu pieszo
rowerowym nie moga poruszac sie pojazdy mechaniczne czy inne?

Odpowiedz:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 6.

Zamawiajacy zaznacza dodatkowo, iz w przypadku koniecznosci zastosowania procedury
pozyskania decyzji ZRID zaprojekowana zostanie droga publiczna ogdélinodostepna,
co nie bedzie ogranicza¢ dostepnosci do dziatek przylegtych.

Pytanie nr 13
Prosze rowniez o informacje kiedy ZDW w Krakowie zamierza rozpoczgé¢ procedure ZRID

wobec wiascicieli dziatek wskazanych w OPZ 6.1.1.?



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz szczegotowy harmonogram oraz zakres dziatan w zakresie procesu
inwestycyjnego dotyczacego niniejszego zadania bedzie zaleze¢ od wylonionego
w postepowaniu przetargowym Wykonawcy oraz opracowanych w toku realizacji zamoéwienia
rozwigzan projektowych.

Patrz odpowiedz na pytanie nr 6.

Pytanie nr 14
Prosze o informacje czy Zamawiajgcy dopuszcza projekt kfadki z zastosowaniem piyt

kompozytowych FRP?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z zapisami pkt 6.1. OPZ (zat. nr 1 SIWZ) wymaga sie
zaprojektowania ktadki o konstrukcji zelbetowej.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami i wprowadzonymi zmianami, o ktérych mowa wyzej,
Zamawiajgcy informuje, iz zmienia niniejszym okreslony w SIWZ termin sktadania ofert oraz
termin otwarcia ofert w przedmiotowym postepowaniu — zgodnie z ponizszym:

Termin skladania ofert —22.02.2021 r. godzina 10:00
Termin otwarcia ofert —22.02.2021 r. godzina 12:00

Wobec powyzZszego zmianie ulegly zapisy cz. IV pkt 2 i 3 SIWZ — cz. opisowa, w zwigzku
z czym niniejszym udostepnia sie na stronie internetowej Zamawiajgcego www.zdw.krakow.pl
zamienng str. 36 SIWZ - cz. opisowa (oznaczong datg 19.01.2021 r.) uwzgledniajgca
dokonane zmiany.

Przedmiotowe zmiany zostatly wprowadzone jednocze$nie do tresci ogtoszenia o zamoéwieniu
opublikowanego w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej w dniu 31.12.2020 r. pod
nr 2020/S 255-641609 (w ramach zmiany zapiséw sekcji 1V.2.2) i IV.2.7) ogtoszenia),
w zwigzku z czym Zamawiajgcy udostepnia niniejszym na stronie internetowej Zamawiajacego
www.zdw.krakow.pl stosowne ogtoszenie o zmianie ogtoszenia (z dnia 19.01.2021 r.).

Majgc na uwadze powyzsze Zamawiajgcy w zatgczeniu do niniejszego pisma udostepnia
na stronie internetowej Zamawiajacego www.zdw.krakow.p/ nastepujgce dokumenty
uwzgledniajgce wprowadzone zmiany (oznaczone datg 19.01.2021 r.):

— zamienne str. 36-39 SIWZ — cz. opisowa

— zamienny zat. nr 2 SIWZ — wzér oferty

— dokumenty zamieszczone w linku pod adresem ftp./ftp.zdw.home.pl/iwzp20/85_20

(katalog ,zafgczniki do pisma z dnia 19.01.2021 r.”)
— ogtoszenie o zmianie ogtoszenia.

Niniejsze pismo staje sie czescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.
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